Директива компании Volvo Car Горки  о конфиденциальности информации в интернете

Компания Volvo Car Горки охраняет конфиденциальность личной информации каждого посетителя нашего  веб-сайта. Собранная информация о вас будет использована прежде всего для удовлетворения ваших просьб, а также улучшения наших продуктов и услуг Volvo Cars. При этом мы используем информацию подходящим способом.
Информация будет использована с соблюдением действующего законодательства в области защиты личных сведений и может быть сохранена или обработана в Европейском Союзе или за его пределами в любой части земного шара.
Согласие на обработку персональных данных подразумевает согласие, данное физическим лицом ООО «ДАТ Р» (420087, Татарстан Респ, Казань г, Родины ул, дом № 1,  литер Л,  помещение 1,2) и уполномоченным им лицам на обработку всеми допустимыми законодательством РФ способами информации, относящейся к персональным данным посетителя веб-сайта (фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, место жительства, контактный телефон), в том числе на сбор, систематизацию, хранение, изменение, передачу персональных данных клиента в целях предоставления/получения указанными лицами дополнительной информации о продукции и услугах Volvo путем осуществления прямых контактов с клиентом с помощью почтовой рассылки и других средств связи. 
[bookmark: _GoBack]Персональные данные посетителя веб-сайта обрабатываются в соответствии с ФЗ «О персональных данных» № 152-ФЗ. Согласие на обработку персональных данных на указанных выше условиях предоставляется на 50 (пятьдесять) лет. Согласие может быть отозвано клиентом путем направления письменного уведомления в ООО «ДАТ Р».
Вы имеете право знать, какая информация о вас собрана нами и при необходимости исправить ее, а также попросить нас не использовать эту информацию. Мы сделаем все практически возможное для выполнения ваших желаний. Учтите, что законы, касающиеся определенных областей, таких как безопасность и финансы, могут не позволить нам предоставить определенную информацию.
Если у вас возникнут вопросы, пожалуйста, отправьте их по адресу электронной почты Volvo@barsavto.ru
Обработка данных третьими лицами
Список компаний, обеспечивающих исполнение договоров по сервисам Volvo и / или имеющие доступ к персональным данным
ООО «ДАТ Р»
Юридический адрес: 420087, РТ, г. Казань, ул. Родины, д. 1, лит.Л, пом.1,2
Официальный дилер автомобилей Volvo 
ООО «Вольво Карс»
Юридический адрес: Московская обл., г. Химки, ул. Ленинградская, д. 39
Импортер легковых автомобилей Volvo, оператор базы данных
Для направления заявлений вы можете отправить письменный запрос на e-mail volvocustomer@volvocars.com или воспользоваться формой обратной связи.
Volvo Personvagnar AB («Volvo Car Corporation» или «компания VOLVO»)
405 31 Gothenburg, Sweden/Швеция
Производитель легковых автомобилей Volvo, оператор базы данных
ООО «АВП РУС»
Юридический адрес: 127473 , Россия, г. Москва, ул. Селезневская, д. 32
Предоставление услуг помощи на дорогах Volvo Assistance, предоставление услуг колл-центра и мониторинга для транспортных средств, оснащенных системой Volvo On Call.
ООО «Мегапейдж»
Юридический адрес: 107140, Москва, ул. В. Красносельская, д. 3, стр. 1
Предоставление услуг платежей онлайн
ОАО «АльфаСтрахование»
Юридический адрес: 115162, Москва, ул. Шаболовка, д. 31, стр. Б
Партнер ООО «Вольво Карс» в рамках программы страхования автомобилей
ООО «Базис Авто»
Юридический адрес: Москва, ул. Электродная, д.10, стр. 15
Обработчик персональных данных по поручению ООО «Вольво Карс», администратор услуг call-центра Volvo, администратор программы лояльности
ООО «АЛД Автомотив»
Юридический адрес: Москва, ул. Павловская, д.7
Предоставление услуг долгосрочной аренды автомобилей Volvo с полным сервисным обслуживанием и сопутствующих услуг.
MaritzCX
Borselhof, Borselstrasse 18, 22765 Hamburg, Germany
Проведение опроса владельцев автомобилей Volvo
ООО «Ипсос Комкон»
Юридический адрес: 107140, Москва, ул. В. Красносельская, д. 3, стр. 2
Проведение опроса владельцев автомобилей Volvo
Юридическая информация
Юридическое уведомление
Некоторая опубликованная на данном веб-сайте информация может оказаться неверной из-за изменений продуктов, происшедших после его создания. Некоторое описанное или показанное оборудование может предлагаться только в определенных странах или за дополнительную плату. Перед оформлением заказа попросите нас предоставить вам новейшую информацию. Производитель сохраняет за собой право изменять в любое время без предварительного уведомления цены, цвета, материалы, характеристики и модели.
Отсутствие гарантий и заявлений
Данный веб-сайт предоставляет информацию на основе принципа «как есть». Ни при каких обстоятельствах Volvo Car Горки и Volvo Cars не несет ответственность перед любой стороной, а также не возмещает любой прямой, косвенный, специальный или вытекающий ущерб, вызванный любым использованием данного веб-сайта,  включая, но не ограничиваясь этим, любую упущенную выгоду, прерывание бизнеса, потери программ или любых других данных в вашей системе обработки информации, или иные потери, даже если мы извещены в явной форме о возможности такого ущерба.
Volvo Car Горки и Volvo Cars не дает гарантий и не делает никаких заявлений относительно любого другого веб-сайта, на который вы можете перейти с данного веб-сайта. Ссылки на другие веб-сайты размещены только для повышения удобства, и они не означают, что Volvo Cars одобряет содержимое или использование таких веб-сайтов или несет ответственность за них. Также вы должны сами принимать меры предосторожности и защиты от вирусов, «червей», «троянов» и других объектов деструктивного характера.
Опубликованная на данном веб-сайте информация может содержать технические неточности или ошибки публикации. Опубликованная на данном веб-сайте информация может быть изменена в любое время без предварительного уведомления или обязательств.
Опубликованная на данном веб-сайте информация может содержать ссылки или перекрестные ссылки на продукты и услуги Volvo Cars, которые не анонсированы или не предлагаются в вашей стране. Точность такой информации не может быть гарантирована, в частности, из-за возможных изменений, специфических требований или недоступности продуктов или услуг, и такая информация не означает, что компания Volvo Cars намерена анонсировать данные продукты, услуги и т.п. в вашей стране. Чтобы получить полную информацию о продуктах, услугах и т.п., которые могут быть доступными для вас, и заказать их, обратитесь к вашему местному дилеру.
Комментарии, вопросы или предложения
Пожалуйста, учтите, что любая информация, незапрашиваемые предложения, идеи и другие отправляемые сведения не будут рассматриваться как конфиденциальные и являющиеся собственностью отправителя. Отправляя любую информацию или любой материал, вы даете компании Volvo Car Горки и Volvo Cars неограниченное неотменяемое разрешение использовать, демонстрировать, исполнять, изменять, передавать и распространять эту информацию или материал, и согласны с тем, что Volvo Car Горки и Volvo Cars может бесплатно использовать любые идеи, концепции, ноу-хау или методы, которые вы отправляете нам в любых целях.
Программное обеспечение, предоставляемое на данном веб-сайте
Любое программное обеспечение, доступное для загрузки с данного веб-сайта («Программное обеспечение»), защищено авторскими правами компании Volvo Cars и/или ее поставщиков.
Использование программного обеспечения регламентируется условиями прилагаемого к нему или содержащегося в нем лицензионного соглашения с конечным пользователем, если таковое имеется. Если из лицензионного соглашения не вытекает иное, программное обеспечение предоставляется для загрузки исключительно для использования конечными пользователями. Любое репродуцирование или дальнейшее распространение программного обеспечения с нарушением условий лицензионного соглашения может привести к гражданскому и уголовному наказанию.
Не ограничивая нижеследующее, копирование или репродуцирование программного обеспечения на любой другой сервер или место для дальнейшего репродуцирования или распространения запрещено в явной форме.
Программное обеспечение предоставляется с гарантией, если таковая предусмотрена, только в соответствии с условиями лицензионного соглашения. За исключением гарантии, содержащейся в лицензионном соглашении, настоящим Volvo Car Горки и Volvo Cars отказываются от любых гарантий и условий в отношении программного обеспечения, включая все подразумеваемые гарантии и условия годности для продажи, пригодность для определенного использования, права собственности и не нарушение прав третьих лиц.


